



## Bezpečí ve zlatě u IBIS InGold využívá 80 000 zákazníků

16. října 2023, Praha - Zlato platí za účinný nástroj diverzifikace portfolia, univerzální světovou měnu i bezpečný přístav ve chvílích, kdy trhy ovládá nestabilita a nejistota. IBIS InGold poskytuje více než 80 000 zákazníků celou paletu možností, díky kterým jednoduše a bezpečně přidávají zlato a stříbro do svých rodinných portfolií.

IBIS InGold funguje na českém trhu již 25 let. Za tu dobu získal renomé spolehlivého, rychlého a bezpečného partnera. Svým zákazníkům poskytuje ucelenou paletu služeb od bezpečného nákupu investičních slitků a mincí, přes jejich uložení, až po rychlý a snadný výkup. Jeho služeb dnes využívá více než 80 000 klientů. Mnoho z nich oceňuje jednoduchost správy svého fyzického zlata a snadnou a bezpečnou převoditelnost smluv. Tvoří tak zlatý poklad pro své děti a vnoučata dávno před jejich plnoletostí. Klientům vyhovuje, že si sami rozhodují, kdy a jakou formou předají zlato mladší generaci. Právě na dlouhodobých horizontech oceňují bezpečný nákup zlata nejvyšší kvality od renomovaných světových výrobců, švýcarské rafinérie PAMP nebo britské královské mincovny The Royal Mint.

*„Zlato se s lidskou historií pojí tisíce let. Přežilo všechny společenské převraty a krize, dodnes si svou vzácností uchovává hodnotu po celém světě. V dnešní době, kdy i takový finanční maják jako americký dolar, pomalu ztrácí svou nadvládu, kdy se ostře střetávají zájmy mocností a procházíme velkou společenskou a technologickou změnou, je zlato nepostradatelnou součástí každého bezpečného portfolia,“* říká Petr Špičák, marketingový ředitel IBIS InGold.

IBIS InGold nabízí svým klientům možnost investovat do cenných kovů s maximální možnou flexibilitou. Zákazníci si sami vybírají, kolik a kdy si budou na svou zlatou rezervu posílat peněz, a to bez jakýchkoliv skrytých poplatků. iiplanRentier<sup>®</sup> navíc nabízí možnost nechávat si vyplácet pravidelnou rentu, a sklízet tak plody svého investování průběžně a dlouhodobě.

*„Vážíme si důvěry našich klientů i obchodních partnerů. Chceme naše produkty i nadále vylepšovat tak, aby zlato sloužilo nejlépe, jak je to jen možné,“* doplňuje Petr Špičák.

Zlato je podle jeho slov důležitou složkou portfolia. Vyplatí se především jako nástroj k diverzifikaci rizik a snížení dopadů inflace, jejíž výše překračuje mnoholetá maxima. Je zřejmé, že investovat do zlata dává smysl.

### Pro více informací kontaktujte:

---

#### Petr Špičák

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

---

#### O IBIS InGold, a. s.

Společnost IBIS InGold je předním obchodníkem s investičním zlatem a stříbrem. Na trhu působí 25 let. V rámci Evropy se stal lídrem v poskytování spojení do zlata a stříbra.

Široké veřejnosti poskytuje jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možností postupného nákupu cenných kovů již s částkou od 100 Kč. Svoji produktovou nabídku pravidelně inovuje a modernizuje, a kromě osvědčených a tradičních možností nákupu zlata a stříbra přináší zákazníkům i flexibilní služby s vysokou likviditou, bez závazků a omezení.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra.

Svým zákazníkům poskytuje ten nejlepší servis jak při nákupu, tak při zpětném prodeji zakoupených investičních kovů. Garantuje, že jsou prvními držiteli zakoupených investičních slitků a mincí. Velkou výhodou produktů rafinérie PAMP je možnost ověření původu a pravosti investičního zlata unikátní technologií VERISCAN™. Všem zákazníkům zaručuje i to, že investiční mince i slitky, které prodává, také vykoupí. Peněžní prostředky jsou poukazovány na účet klienta do 48 hodin od potvrzení závazné výkupní ceny. K výkupní ceně kovu navíc poskytuje výkupní prémii.

Společnost IBIS InGold spolu se svými obchodními partnery, rafinérií PAMP a mincovnou The Royal Mint, usiluje o nejvyšší standardy principů fare trade a společenské odpovědnosti.

